
Notulen vergadering 23-01-2024

Aanwezig:

Sarina, Sandra, Lisanne, Inge (afwezig), Wendy, Dennis (voorzitter)

Annemiek sluit aan bij het eerste gedeelte van de vergadering.

Notulist: Lisanne.

Agenda
Opening vergadering en vaststellen agendapunten
Inge is afwezig.
Mededelingen Sarkon / Marinx / formatie / leerlingtelling
Sarkon is bezig met samenwerkingen met Surplus. Ze zijn aan het kijken
hoe sommige scholen kunnen samenvoegen (Hippolytushoef, ‘t Zand). Het
wordt dan een samenwerkingsschool. Het voordeel hiervan is dat je meer
geld te besteden hebt en meer personeel hebt.

De Marinx:
De formatie is besproken. De formatie voor het schooljaar 2024-2025
wordt aan gewerkt.
Leerlingtelling: 209 leerlingen 2022-2023-2024. We blijven constant
tijdens de februari telling.
Schooljaarplan tussenevaluatie
De werkgroepen houden hun eigen tussenevaluatie. In maart staat een
evaluatie gepland met de kartrekkers. Dan bespreken we hoe het ervoor
staat, wat nog nodig is enz.
We zijn op school bezig met het vier jaren schoolplan. We hebben met het
team gekeken naar de populatie. Het MT is bezig met een sterkte zwakte
analyse.
We gaan daarna met het team kijken naar de doelen waar we de
aankomende jaren mee aan de slag gaan.
Veiligheid in en om school
Weinig overlast van vuurwerk op het schoolplein.
In het dorp is wel overlast geweest.
KC
De samenwerking gaat steeds beter. Pedagogisch medewerkers doen nu
ook mee met werkgroepen van feesten bijvoorbeeld.
Het verloop van pedagogisch medewerkers is nog groot bij de opvang.
Vrijwillige ouderbijdrage
Dit punt is besproken.
Ouder enquête
Voor de voorjaarsvakantie gaat de ouderenquête er nog uit.
Informeren makerslab
Het makerslab is in gebruik. Vanaf januari gaan de groepen naar het
makerslab. De groepen krijgen hulp van ouders die dan groepjes
begeleiden.
De werkbank is ingericht. De materialen in het makerslab zijn gekocht van
het geld van de sponsorloop.
De BSO maakt ‘s middags gebruik van de ruimte.
Laatste puntjes ouderinformatieavond 'Digitale balans'
Er zijn nog maar 11 aanmeldingen. We sturen volgende week nog een
bericht naar ouders. We hopen op een grotere opkomst.



Dennis en Wendy zijn niet aanwezig bij de ouderinformatieavond. Inge
opent de avond.
Notulen GMR
De Marinx doet mee met de pilot van de gesprekkencyclus. Het team krijgt
hier binnenkort nog een training over.
Werven nieuwe MR lid.
We sturen ouders begin maart een bericht met de uitnodiging voor een
nieuw MR lid. We bespreken dit op de volgende vergadering van 26 maart.


